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 داستان یک عکس

عالیشاه را پیش کارتال نشاندند!

 روز سه‌شنبه و در آخرین جلسه تمرینی جدی پرسپولیس، 
بنا به رسم هر ساله در این تیم یک عکس یادگاری در زمین 
تمرین گرفته شد. در این عکس تمام اعضای تیم از بازیکنان 
و کادر فنی گرفته تا گروه پزشکی و اعضای تدارکات و رسانه‌ای 
تیم حضور داشتند تا به نوعی سرخ‌ها با این عکس فصل را 

به پایای رسانده و آماده بازی آخر شوند.
نکته جالب در این عکس اما چیدمان نفرات آن است به 
گونه‌ای که اسماعیل کارتال به عنوان سرمربی و مسئول 
فنی تیم در مرکز و ردیف اول قرار دارد و جالب اینجاست 
که امید عالیشاه کنار او نشسته است. پیش از این شایعاتی 
درباره مشکلات کارتال با عالیشاه مطرح شده بود و اینکه او 
می‌خواهد کاپیتان تیمش را در لیست مازاد بگذارد. مصاحبه 
کارتال درباره عالیشاه بعد از بازی حذفی مقابل سپاهان 
هم که گفته بود کاپیتان ماه اشتباه کرد و حضور سرمربی 

پرسپولیس در رختکن داوران برای تشکر از قضاوت‌شان 
)اخراج عالیشاه( می‌توانست دلیل محکمی بر رابطه نه 
چندان خوب این دو نفر باشد. با وجود این گفته می‌شود 
در عکس دسته جمعی به درخواست مدیر تیم چیدمان 
بازیکنان مشخص شده و عالیشاه هم کنار کارتال نشسته 
تا سرمربی و کاپیتان در کمترین فاصله ممکن از هم باشند.

جالب اینکه خود پیروانی هم کنار کارتال در کانون تصویر 
دیده می‌شود و بالای سر آنها ابتدا چهار دستیار ترک و بالاتر 
از آنها دو دستیار ایرانی‌اش دیده می‌شوند. در این عکس 
بیشتر بازیکنان لبخندی تصنعی به لب دارند اما برخی هم 
لبخند نزده‌اند. لبخند کنعانی به عنوان یکی از کاپیتان‌های 
بلاتکلیف تیم و سعید صادقی که سعی می‌کند خودش را 
ریلکس نشان دهد جالب توجه است. همچنین در اتفاقی 
معمول، بازیکنانی مثل ریگی و آل‌کثیر هم از کارتال بسیار دور 

هستند و لبخندی روی لب آنها دیده نمی‌شود.
یاسین سلمانی تنها غایب این عکس دسته‌جمعی است 
که به خاطر بیماری ویروسی اصاً در محل تمرین حضور 

نداشته است.

سوژه

دوباره شایعه برکناری درویش

قرار بود همین سه چهار بازیکن را بگیرد

دوباره داستان برکناری درویش در 
فضای مجازی و کانال‌های هواداری 

پرسپولیسی داغ شده است.
 درویش حدود سه هفته قبل و بعد 
از باخت به سپاهان و از دست رفتن 
عنوان قهرمانی و اینکه مشخص شد 
فصل برای پرسپولیس بدون جام 
تمام خواهد شد در موقعیت خطیری 
قرار گرفت و بحث کنار گذاشتنش داغ 
شد. در همین ارتباط دو سه گزینه برای 
جانشینی او مطرح شدند و درویش 
هم در جلسه فوری هیأت مدیره 
استعفایش را اعام کرد اما به یکباره 
ورق برگشت و قرار شد به خاطر پیش 
بردن پروسه جذب بازیکنان جدید که 
درویش کلید زده بود فعلاً او در مسند 
کار بماند و به کارش ادامه دهد. بعد از 
این اتفاق درویش با حضور در برنامه 
فوتبال برتر با صحبت‌های مفصلش 
شرایط را برای خودش هموارتر هم کرد 
و به امور نقل و انتقالاتی پرسپولیس 
مشغول شد اما حالا دوباره بحث کنار 

گذاشتن او داغ شده است.

درویش تا الان موفق شده با سه 
بازیکن لیست کارتال توافق کند و 
جذب این سه بازیکن از لیگ برتر 
خودمان نهایی شده است اما گفته 
می‌شود نهایی کردن انتقال همین 
سه بازیکن باعث شده تا دوره موقت 
مدیرعاملی  صندلی  در  حضورش 
باشگاه پرسپولیس تمام شود. در واقع 
با توجه به اینکه امشب فصل برای 
پرسپولیس تمام خواهد شد می‌توان 
منتظر تغییر بود و جابه‌جایی در پست 
مدیریت حاشیه‌ای نخواهد داشت که 

به تیم ضربه بزند.
با این وجود دیروز درویش با احمدی 
اول  نفر  و  شهر  بانک  مدیرعامل 
کنسرسیوم بانکی جلسه‌ای برگزار 
کرد که بعید نیست در همین راستا 
برگزار شده باشد. با این حال نکته 
اینجاست که حتی اگر کنسرسیوم 
بانکی به عنوان مالک باشگاه درویش 
را کنار بگذارد باید دنبال گزینه‌ای 
معقول برای مدیرعاملی پرسپولیس 
باشد که در مقطع قبلی مشخص شد 
خیلی سخت بتوان فردی که بهتر از 
درویش بتواند امور جاری باشگاه را 
انجام دهد و البته نقل و انتقالات را 
با موفقیت به پایان برساند، پیدا کرد.

اتفاق روز

خ اردوگاه سر

تراکتور خسارت آتش زدن پرچم را بدهد
معاون حقوقی باشگاه پرسپولیس اعلام کرد، در جلسه 
انضباطی بررسی اتفاقات بازی پرسپولیس مقابل تراکتور و 
آسیب دیدن برخی هواداران پرسپولیس، نمایندگان حقوقی 
و نمایندگان کانون‌های هواداری دو باشگاه، توضیحات و 

مستنداتی ارائه کردند.
هومن هدایتی گفت: یکی بحث دیه است که در مراجع قضایی 
کشور درباره آنها تصمیم‌گیری می‌شود. موضوع دیگر خسارت 
وارده به مصدومان است که باید از سوی کمیته انضباطی 
ارزیابی و از مسببین به نفع قربانیان اخذ شود و باشگاه‌ها 
نسبت به افراد منتسب به خود که در اینجا هواداران هستند 

مسئولیت دارند.
هدایتی گفت: کمیته انضباطی در این ارتباط با حادثه‌دیدگان 
به‌صورت حضوری یا از راه دور قرار جلسه خواهد گذاشت 
تا تصمیم‌گیری کنند. همچنین قرار شد با توجه به آتش 
زده شدن تجهیزاتی چون پرچم بزرگ در آن بازی از سوی 
هواداران تیم تراکتور، نحوه جبران این خسارت از سوی طرف 

مقابل مشخص شود.

یک تکذیبیه درباره فخریان
مجتبی فخریان یکی از بازیکنانی است که باشگاه پرسپولیس 
روی جذب او نظر داشت و سرانجام چند روز پیش با این بازیکن 
به توافق رسید. در دو سه روز گذشته این شایعه مطرح شد 
که فخریان با نظر اسماعیل کارتال جذب نشده و سرمربی 
پرسپولیس در جریان مذاکره با این بازیکن قرار نداشته است. 
یکی از مدیران باشگاه پرسپولیس در این مورد اظهار داشت: 
من در مورد قطعی شدن جذب فخریان صحبتی ندارم، ولی 
مذاکراتی که با این بازیکن و مدیر برنامه‌هایش انجام شد، 

براساس نظر سرمربی تیم بود.

رونمایی از کتاب زنده باد پرسپولیس
آیین رونمایی از کتاب »زنده ‌باد پرسپولیس« امروز پنجشنبه 
۲۵اردیبهشت ساعت ۱۰:۳۰ دقیقه در »کافه‌ کتابخون‌ها« در 

نمایشگاه کتاب برگزار می‌شود.
در این برنامه، محمد انصاری بازیکن سابق باشگاه پرسپولیس، 
اعظم محمدی نویسنده کتاب، ناشر کتاب و جمعی از 
علاقه‌مندان به کتابخوانی حضور خواهند داشت. کتاب 
»زنده ‌باد پرسپولیس« در ۱۸۸ صفحه توسط انتشارات پینو به 
چاپ رسیده و درباره زندگی پسری ۱۲ ساله است که پدرش را 
از دست داده و با مادرش زندگی می‌کند. آنها وضع مالی خوبی 
ندارند ولی او بشدت طرفدار تیم پرسپولیس است و به محض 
دیدن فراخوان کارت هواداری تیم محبوبش، تصمیم می‌گیرد 

این کارت را به دست آورد.

به دنبال مجوز اردو
باشگاه پرسپولیس اعلام کرد سرخپوشان ایران طبق 
برنامه سرمربی خود، اردوی برون‌مرزی خواهند داشت 
و بنا به نظر اسماعیل کارتال اقدامات برای برپایی آن 
در کشور ترکیه در حال انجام است. برای این منظور، 
پرسپولیس به دنبال اخذ مجوزها و تأییدیه‌های لازم در 
این زمینه است. باشگاه پرسپولیس در حالی اعلام کرده 
که امور مربوط به برگزاری اردو در ترکیه را دنبال می‌کند 
که ظاهراً حضور تیم در کمپ فنرباغچه منتفی شده است 

و این می‌تواند کارتال را عصبانی کند.
 پیش از این قرار بود پرسپولیس در دو بازه زمانی 12روزه 
در این کمپ مجهز اردو داشته باشد و در بین این دو بازه 
زمانی اعضای تیم سه روز در استانبول استراحت کنند 
اما ظاهراً دیر اقدام کردن باشگاه برای رزرو این کمپ یا 
نامه‌نگاری با شورای برون‌مرزی جهت اخذ مجوز باعث 
شده حضور پرسپولیس در کمپ فنرباغچه منتفی شود 
و باشگاه دنبال محل دیگری در این کشور برای برپایی 

اردو باشد.

بررسی نقل و انتقالات در هیأت مدیره
هیأت مدیره شرکت با حضور اعضا و مدیرعامل روز 

سه‌شنبه تشکیل جلسه داد.
در این نشست جدای از تبادل نظر، استماع گزارش و 
تصمیم‌گیری درباره مسائل گوناگون باشگاه در حوزه‌های 
مختلف چون حقوقی، مالی و اقتصادی به‌طور ویژه درباره 
موارد مربوط به تدارک و آماده‌سازی تیم برای فصل آینده 
صحبت و تصمیم‌سازی شد. در این جلسه درباره آخرین 
اتفاقات در نقل و انتقالات و همچنین دیگر برنامه‌های 
آماده‌سازی مانند اردوی برون‌مرزی گزارشی از سوی 

مدیرعامل ارائه شد.

سلمانی قبل از خط خوردن خط خورد
یاسین سلمانی که به‌دلیل سرماخوردگی در تمرینات 
غایب بود، آخرین بازی فصل را از دست داد. باشگاه 
پرسپولیس اعلام کرد، یاسین سلمانی که به‌دلیل 
سرماخوردگی، با توجه به اجرای شرایط ایزوله در روزهای 
گذشته در تمرینات غایب بود و به همین سبب در عکس 
یادبود پایان فصل نیز حضور نداشت، بازی انتهایی فصل 
را از دست داد. علاوه بر او، امید عالیشاه، محمدحسین 
کنعانی‌زادگان و مرتضی پورعلی‌گنجی نفراتی هستند که 

زیر نظر کادر پزشکی کار می‌کنند.

جلسه با نمایندگان کنسرسیوم
مدیرعامل و دو عضو هیأت مدیره باشگاه، با مدیرعامل 
بانک‌شهر، سهامدار اصلی شرکت پرسپولیس دیدار 
کردند. مهدی همتی‌مقدم و علی اینانلو دو عضو هیأت 
مدیره و رضا درویش مدیرعامل باشگاه در نشستی با دکتر 
سیدمحمدمهدی احمدی شرکت کردند.مدیرعامل 
سرخپوشان در جریان این نشست، گزارشی از بازیکنان 
جذب شده، روند مذاکرات با دیگر گزینه‌ها و برنامه‌های 
اردویی ارائه کرد. در ادامه این نشست، درباره مسائل 
بودجه‌ای و اعتبارات مالی مورد نیاز نیز صحبت شد تا 

پرسپولیس برنامه‌های خود را دنبال کند. 

پرسپولیس – هوادار

18:00

با نزدیک‌شدن به زمان تمدید قرارداد بازیکنان 
تأثیرگذار در فوتبال ایران، بحث داغی در محافل 
ورزشی شکل گرفته است. گزارش‌ها حاکی از آن 
است که برخی از این بازیکنان پیشنهاداتی نزدیک 
به یک میلیون دلار به باشگاه‌ها ارائه داده‌اند. اما 
در این میان، نظرات متضادی وجود دارد. بسیاری 
اعتقاد دارند که این بازیکنان شایسته دریافت 
چنین مبالغی نیستند. به عنوان مثال، سال 
گذشته بازیکنی مانند لیموچی با همین دیدگاه 
به تیم رقیب، یعنی سپاهان منتقل شد. در 
حالی که پرسپولیس با هزینه دستمزد لیموچی، 
لوکاس ژوائو را جذب کرد که در نهایت نتوانست 
کمکی به تیم کند. از سوی دیگر حسین کنعانی 

و امید عالیشاه درخواست ارقام بالاتری کرده‌اند 
اما واقعاً این بازیکنان که میزان کارآمدی‌شان با 
خارجی‌های بنجل پرسپولیس در سال‌های اخیر 
قابل قیاس نیست نباید مثلاً 200 هزار دلار گران‌تر 

از لوکاس ژوائو باشند؟
 از سوی دیگر می‌دانیم که احمد نوراللهی و 
مهدی ترابی در سال‌های حضورشان، از مؤثرترین 
بازیکنان لیگ بوده‌اند. حالا سؤال اینجاست که 
چرا برای بازیکنانی چون بیفوما دستمزدهایی 
بالای یک میلیون دلار پرداخت می‌شود، اما همین 
پول صرف بازگرداندن ترابی یا نوراللهی نمی‌شود؟ 
به نظر می‌رسد پرسپولیس امسال از آن طرف بوم 
افتاده تا جایی که شاهدیم بالغ بر ۱۰۰ میلیارد تومان 
برای دستمزد و رضایت‌نامه فخریان و کاظمیان 
هزینه شده، در حالی که پارسال همین میزان 

پول برای ترابی خرج نشد!
 واقعیت اینکه چنانچه ترابی و نوراللهی تحت 

قرارداد نباشند، شایستگی دریافت دستمزد 
یک میلیون دلاری را دارند و این مبلغ می‌تواند 
سرمایه‌گذاری ارزشمندی برای هر تیم باشد و 
طبیعتاً این بازیکنان حق دارند که برای دریافت 
یک میلیون دلار درخواست کنند. باید تأکید کرد 
هر بازیکنی که معترض شود، باید به سرعت با او 
برخورد شود. چرا که طی ۱۵ سال گذشته، فوتبال 
ایران بازیکنی با قابلیت‌های نزدیک به این دو نفر 

ندیده است.
 نکته دیگری که به آن توجه شده، این است که چرا 
دستمزدهای بالا تنها به بازیکنان خارجی اختصاص 
می‌یابد؟ این نگرانی بیانگر نادرست بودن 
اولویت‌بندی‌ها و تبعیض در پرداخت‌هاست. 
علاوه بر این، عدم تمایل بازیکنان خارجی 
به حضور در ایران به دلیل دیدگاه‌های منفی 
نسبت به کشور، ضرورت سرمایه‌گذاری بیشتر 
روی بازیکنان داخلی را نمایان می‌سازد. واقعیت 

این است که اگر در نظر داریم 
بازیکنان خارجی با کیفیتی 

مشابه بازیکنان داخلی خود جذب کنیم، 
طبیعی است که باید هزینه بیشتری 

بپردازیم. این بازیکنان تنها به واسطه انگیزه 
مالی به ایران خواهند آمد.

 بنابراین بهتر است چنین دیدگاه‌ها 
و خط قرمزهایی را کنار بگذاریم و 
در صورتی که بازیکنی واقعاً ارزشمند 

وجود دارد، برای او هزینه کنیم. 
اهمیت به بازیکنان داخلی و صرف 
منابع مالی به‌صورت عادلانه، 

می‌تواند به تقویت ساختار فوتبال 
ایران و موفقیت‌های آینده کمک کند.

 در نهایت اگر می‌خواهیم فوتبال‌مان رشد کند، 
باید به بازیکنان باکیفیت داخلی بها دهیم و برای 

آنها شرایط مناسب را فراهم کنیم.

نگاه واقع‌بینانه به خواسته برخی ستاره‌های پرسپولیس

کنعانی 200 هزار دلار بیشتر از ژوائو نمی‌ارزد؟!

نکته روز

پرسپولیس به روز آخر فصل رسید. خیلی 
از هواداران پرسپولیس دوست داشتند از 
روزی که قهرمانی پرید این فصل تمام 
می‌شد و با مسائل مربوط به نقل و 
انتقالات سرگرم می‌شدند و برای بستن 
تیمی قدرتمند در فصل آینده رؤیاپردازی 
می‌کردند اما دو برد اخیر و البته دو گافی 
که سپاهان داد باعث شد تا امروز در روز 
آخر بازی با تیم قعر جدول حکم جنگ 

سهمیه را داشته باشد.
پرسپولیس با پیروزی در این مسابقه 
60امتیازی خواهد شد و ممکن است 
سهمیه آسیایی را هم از دست بدهد 
اما حداقل اینکه با میانگین 2امتیاز 
از هر بازی، فصل را با شرایط خوب و 
قابل قبولی تمام خواهد کرد. امروز 
پرسپولیس آخرین بازی خانگی خود در 
این فصل را پشت سر خواهد گذاشت 
و حمایت هوادارانش را خواهد داشت 
تا فصل را با شرایط خوبی به پایان 
آزادی  ورزشگاه  در  طبیعتاً  برساند. 

به ساق‌های بازیکنان   چشم همه 
پرسپولیس و گوش‌ها به اصفهان خواهد 
بود اما در مورد تیم پرسپولیس این 
نوع نگاه می‌تواند منجربه یک نتیجه 
غیرمعمول شود و خود پرسپولیس 
شانس سهمیه را بسوزاند قبل از اینکه 
بداند استقلال برایش کاری خواهد 

کرد یا نه.
 تیم هوادار سقوط کرده اما همین هفته 
قبل موفق شد سپاهان را متوقف کند. 
بازیکنان روانخواه در این بازی با خیال 
راحت فوتبال‌شان را بازی می‌کنند و البته 
از این میدان برای پرزنت کردن خودشان 
برای عقد قرارداد با تیم‌های لیگ برتری 
استفاده خواهند کرد پس طبیعی است 
که حداقل برخی از آنها را در فرم ایده‌آل 
ببینیم. پرسپولیس نیاز به پیروزی در 
این مسابقه دارد و روی کاغذ خیلی‌ها 
تیم کارتال را برنده این مسابقه می‌دانند 
اما این نگاه و البته کشاندن توجهات به 
مسابقه اصفهان می‌تواند پرسپولیس را از 

رسیدن به پیروزی دور کند. در واقع برد 
مقابل هوادار اصاً راحت نخواهد بود 
و حتی با بازی رفت دو تیم اصاً قابل 

نیست. مقایسه 
پرسپولیس در 5 تقابل اخیر مقابل هوادار 
برتر بوده و در 5 بازی اخیرش نیز سه برد 
و یک مساوی و یک باخت داشته است. 
در نقطه مقابل تیم شانزدهم جدول در 
پنج بازی اخیرش فقط یک باخت داشته 
و چهار مسابقه را با امتیاز ترک کرده 
به‌گونه‌ای که بازیکنان این تیم می‌گویند 
شاید اگر روانخواه زودتر می‌آمد تیم‌شان 

سقوط نمی‌کرد.
در جبهه پرسپولیس سکوت حکمفرماست 
و بعد از فروکش کردن حاشیه‌های مربوط 
به صحبت‌های سروش رفیعی و البته 
مباحث نقل و انتقالاتی که همچنان داغ 
است ظاهراً پرسپولیسی‌ها روی بازی 
خود متمرکز شده‌اند. البته شرایط برای 
تیم کارتال چندان مساعد نیست چرا 
که چهارپنج بازیکن این تیم به دلیل 

مصدومیت و محرومیت قادر به همراهی 
سرخ‌ها نخواهند بود.

فصل برای پرسپولیس امروز تمام خواهد 
شد اما اینکه چطور و در چه رتبه‌ای تمام 
شود شرایط را تغییر خواهد داد. اگر پایان 

فصل با رتبه دومی و کسب سهمیه لیگ 
نخبگان همراه شود شاید شرایط نقل 
و انتقالاتی تیم نیز تحت تأثیر این مهم 
تغییر کند اما با ماندن در رتبه سوم 
اوضاع کمی فرق خواهد کرد. در عین 

حال این آخرین آزمون کارتال در فصل 
جاری خواهد بود و در فصلی که بدون 
جام تمام خواهد شد گروهی از هواداران 
می‌خواهند بدانند واقعاً می‌شود به این 
مربی و برنامه‌هایش امیدوار بود یا نه.

در آرزوی سهمیه مقابل تیم سقوط کرده

پرش در نقطه پایان؟

حسن شیرمحمدی معتقد است بازگشت بازیکنی 
مانند ترابی به پرسپولیس، شرایط خاصی را به 

این بازیکن تحمیل خواهد کرد.

در رابطه با بازی مقابل هوادار به لحاظ فنی 
چه نظری دارید؟

ــازه می‌دادند تکلیف به هفته آخر  ــاد دارم نباید اجـ اعتقـ
ــرایط و فشار بازی  ــود چون در این صورت شـ کشیده شـ
ــوی دیگر  ــاد خواهد بود. از سـ ــیار زیـ ــان بسـ روی بازیکنـ

ــختی برای پرسپولیس می‌دانم  من این دیدار را بازی سـ
چون تیمی که سقوطش قطعی شده دیگر چیزی برای 
از دست دادن نخواهد داشت و بازیکنان خیلی راحت و 
با انگیزه بسیار بالا بازی خواهند کرد تا تیم‌های بزرگ آنها 
را بهتر رصد کرده و شرایط بهتری برای فصل آینده‌شان به 
وجود بیاید. البته پرسپولیس باید از همه توانایی‌هایش 
ــور هواداران خود  ــد و تیم هوادار را در حضـ ــتفاده کنـ اسـ
شکست دهد تا خاطره خوبی از این لیگ به جا بگذارد 
ــه‌کار گیرد.  ــهمیه بـ ــب سـ و تمام توانش را هم برای کسـ
بازیکنان پرسپولیس باید همه تمرکزشان بر روی بازی 
ــد چون در این صورت حتماً بازی  با هوادار معطوف باشـ

بهتری ارائه داده و برنده خواهد شد.
 به نظرتان استقلال به دلیل بعضی از 

مسائلی که وجود دارد با همه توانش مقابل 
سپاهان بازی خواهد کرد؟

ــازی جوانمردانه‌ای ارائه دهد.  ــتقلال باید بـ به نظرم اسـ

ــاری دارم  ــه از مجتبی جبـ ــناختی کـ ــوی دیگر با شـ از سـ
بعید می‌دانم نخواهد تیم کاملش را به مصاف سپاهان 
ــه بازیکنان  ــازی نکند مگر اینکـ ــتد و با تمام قوا بـ بفرسـ
ــن تمام توان  ــان به هر دلیلی در زمیـ ــتقلال خودشـ اسـ
ــان را نگذارند و کمکاری کنند که در این صورت  خودشـ
ــاید کاری از دست سرمربی و نیمکت استقلال به آن  شـ

صورت برنیاید.
در رابطه با شانس پرسپولیس در مقایسه با 

سپاهان چه پیش‌بینی دارید؟
ــد گل اختلاف هوادار  ــپولیس با چنـ اطمینان دارم پرسـ
ــت خواهد داد اما  را در حضور طرفداران خودش شکسـ
ــی‌ام باید بگویم باخت‌های متوالی  علی‌رغم میل باطنـ
مقابل سپاهان در این فصل تا حدودی سرنوشت کسب 
ــهمیه را به دست سپاهان داده چون اگر این تیم هم  سـ
ــب سهمیه به  ــود همه چیز در کسـ در خانه‌اش پیروز شـ

سودش رقم خواهد خورد.

در رابطه با ابراز تمایل ترابی راجع به 
بازگشتش به پرسپولیس چه نظری دارید و به 
اعتقادتان این امر حاشیه‌ای برای او به همراه 

نخواهد داشت؟
درست است که فوتبال حرفه‌ای شده و شرایط به نسبت 
ــکوها  ــا وجود این من معتقدم سـ ــرق کرده اما بـ ــل فـ قبـ
ممکن است ترابی را اذیت کنند چون به هر دلیلی او در 
ــرایط سختی پرسپولیس را رها کرد و رفت، به همین  شـ
دلیل بازگشتش با ریسک خیلی بالایی همراه خواهد شد 
چون در صورت عملکرد ضعیف یا هر مشکلی از سوی این 
بازیکن ممکن است هواداران او را برنتابند و مثل قبل از 
ترابی حمایت نکنند. خود ما هم در زمان بازیگری‌مان 
ــب بالاتر از  ــر با رقم‌های به مراتـ ــای داخلی دیگـ از تیم‌هـ
ــتیم اما پرسپولیس را با هیچ  ــپولیس پیشنها داشـ پرسـ
ــتیم و اگر به دلایل  ــان نمی‌دانسـ تیم داخلی دیگر همسـ
ــایر موارد تحت فشار بودیم با اجازه علی آقا به  مالی و سـ
خارج از کشور می‌رفتیم که در این صورت احترام باشگاه 
و هوادار و تیم‌مان را هم حفظ می‌کردیم و با بازگشت به 

ایران دوباره برای پرسپولیس بازی می‌کردیم.
در رابطه با عالیشاه که ماندنش در 

پرسپولیس با اخبار ضدونقیصی همراه است 

چه صحبتی دارید؟
ــت به همین  ــاه محبوب همه پرسپولیسی‌هاسـ عالیشـ
ــگاه نمی‌تواند این بازیکن را کنار بگذارد و اگر  دلیل باشـ
ــیار خطرناکی  بخواهد این کار را انجام دهد عواقب بسـ
ــواداران و  ــون تمام هـ ــت چـ ــگاه خواهد داشـ ــرای باشـ بـ
ــت دارند و به هیچ وجه  ــوتان، عالیشاه را دوسـ پیشکسـ
ــا، متعهد و فنی  ــتن کاپیتان باوفـ ــی و کنار گذاشـ جدایـ

خودشان را برنمی‌تابند.

شاید شرایط برای ترابی مثل گذشته نباشد

شیرمحمدی: عالیشاه محبوب همه پرسپولیسی‌‌هاست

سؤال و جواب

ناصر قراگزلو
روزنامه‌نگار


